

战术克制,神户客场当取仙台

沈雷

《文汇报》体育部主任



仙台七夕 受半球 神户胜利船

竞彩不让球推荐:0

盘口推荐:神户胜利船

神户胜利船一直是这两年J联赛年薪支出最高的球队,其高达47亿日元(约合人民币2.8亿元)的年薪支出相当于身后四队(名古屋逆戟鲸、大阪钢巴、鹿岛鹿角、浦和红钻)的总和。这主要是因为神户给伊涅斯塔一人开出了年薪32.5亿日元的天价合同,再算上维尔马伦、道格拉斯和桑佩尔,仅四位外援年薪支出就高达41亿日元。

在上赛季亚冠受伤后,伊涅斯塔至少要到4月中旬才能复出,而在整个联赛开局都没有伊涅斯塔的情况下,神户胜利船其实打得相当不错。三浦淳亮转为正式主帅后,确定442为本队核心阵容,由山口萤和桑佩尔两人出任双后腰,国脚

古桥亨梧视对手情况或左前卫或右前卫,这是中场最大的变招;而在锋线上,三浦很有创意地让年轻的中前卫乡家友太改打中锋,搭档道格拉斯或藤本宪明。新阵容让球队内部产生了良好的化学反应,尤其是今年状态大好的古桥,他无论是打左还是打右,都可以和身后的酒井高德、初濑亮形成攻击力极强的一条边。

强大的边路是破解三中卫阵型最好的武器。本赛季迄今的8场正式比赛中(6场联赛,2场联赛杯),神户两次遭遇三中卫对手,均取得完胜——联赛杯在双方均派出二线阵容的情况下3比1客场击败大分,上一轮联赛在客场0比3落后的形势下上演大逆转,以4比3击败

札幌。而神户本轮的对手仙台七夕,同样以三中卫为核心阵容。

仙台北赛季状况十分危急,球队不仅失血严重,也没有财力补充优质球员。仙台的攻击线十分糟糕,从俄超回国的西村拓真已经灵气全失,新引进的赤崎秀平和皆川佑介本就是效率不高的前锋。仙台的两个边翼由老将蜂须贺孝治和新人气田亮真镇守,前者一向攻强于守,而后者则刚刚从边锋改打边后卫,无论左右,两条边的防线都会在面对神户时经历严峻的考验。

机构为本场比赛开出客队神户让半球的亚洲指数,已经相当到位。综上所述,看好神户客场取胜。



三串四名家提点

斯托克城难胜

竞彩分析师 木子

今天我们选择2场英冠和1场西甲进行推荐。

伯恩茅斯VS米德尔斯堡

04-02 22:00

推荐:胜/平

少赛一场的伯恩茅斯距离第六名只有3分差距,此役面对近期表现并不稳定的米堡,他们期待能在主场取得理想结果。

上轮比赛,伯恩茅斯在主场3比0大胜斯旺西,目前落后第六名的雷丁3分,仍然有获得升级附加赛资格的机会。而米堡落后雷丁6分,虽然也有希望,但身前的加迪夫和伯恩茅斯两只“拦路虎”。而且米堡本赛季整体表现算不上出色,客场6胜5平8负起伏较大。反观伯恩茅斯主场11胜3平5负,且两队近年来的交锋战绩也是伯恩茅斯占优。结合欧赔、亚盘走势来看,伯恩茅斯理当不败。

布里斯托尔城VS斯托克城

04-02 22:00

推荐:受让球胜

近况都不理想的两队相遇,都想在对方身上终结连败。往绩占优且坐拥主场之利的布里斯托尔城更值得高看一线。

在国家队比赛日之前,布里斯托尔城已经惨遭主场6连败,近10轮主场3胜7负表现惨淡。7胜2平10负的主场成绩也与他们第14的排名并不太相符。而斯托克城在客场同样表现不佳,已经11轮没能取得胜利。其中包括战平罗瑟汉姆、德比郡等中下游球队。

两队自2007年以来在英冠交锋7次,布里斯托尔城4胜1平2负占优。此役综合考虑之下,建议低赔选择受让球胜,高赔博平。

莱万特VS韦斯卡

04-03 03:00

推荐:平/让球平

尽管韦斯卡在28轮过后西甲排名垫底,但他们只落后倒数第四名4分,依然有强烈的保级欲望。此番客场面对莱万特也会给对手制造一定的麻烦。

莱万特近20场各项赛事7胜9平4负,近10场2胜5平3负,击败了马竞和巴伦西亚,但也输给奥萨苏纳,战平加迪斯、巴利亚多利德。赛季至今主场5胜7平2负,输给奥萨苏纳和皇马,总体表现尚可,但对阵中下游球队平局过多。主场打进21球丢17球可见他们几乎和任何对手都可以“五五开”。而韦斯卡近10轮2胜3平5负,赛季客场1胜6平7负,逼平过巴伦西亚、比利亚雷亚尔等队,唯一的胜利是击败巴利亚多利德。

自2018年以来,两队在西甲交锋3次,全部以平局收场。上一次莱万特主场击败韦斯卡还是2009年的西乙,当时的比分是1比0。以莱万特近期的表现和两队平局都非常多的战绩特征来看,此役平和让球平相对是较好的选择。

利物浦无力带走三分

朱民

超G竞彩专家



阿森纳 受平手/半球 利物浦

竞彩让球推荐:3

盘口推荐:阿森纳

历经两周国家队赛事后,本周末英超将重燃战火,而阿森纳对阵利物浦的比赛无疑是本轮英超的焦点大战。从目前英超的积分榜来看,利物浦第7,阿森纳则暂列第9,以联赛争四的角度而言,利物浦目前落后排名第四的切尔西5分,而阿森纳则已经落后多达9分,显然像这样的一场对决,多少还是会让人更加偏向于至少看上去争四希望更大一些的利物浦。不过在笔者看来,这场比赛利物浦客场带走三分的几率并不高。

尽管前两场比赛利物浦先后在

欧冠及联赛中击败了莱比锡和狼队,看上去有一些复苏的迹象,但阿森纳这边近期的总体表现并不逊色,尤其在上轮英超赛事中,球队在客场0比3落后本赛季黑马西汉姆的不利情况下,最终能够顽强地将比分扳平,单就这点而言,阿尔特塔的球队拿分的战意和拼劲是值得肯定的。而且从近些年对战利物浦的表现来看,至少在阿森纳的主场枪手是不落下风的。而从红军主帅克洛普个人角度来说,酋长球场也堪称是他的梦魇之一,此前带队7次走访

酋长,也仅带走了1场胜利,本次做客显然不会轻松。

更何况眼下的利物浦虽谈不上内讧,但克洛普已经明确的清洗计划,外加主帅萨拉赫不断示好西甲的言词,无疑会让眼下的红军受到影响,在联赛即将迈入收官之际,这些不利传闻无疑是一个大忌。更不要说下周中,利物浦还将迎来跟皇马欧冠淘汰赛首回合的较量,与之相比阿森纳下周中对阵布拉格斯拉维亚的欧联杯淘汰赛,其比赛难度和重要性明显要低了很多,换言之本场阿森纳可以毫无保留的出战,而利物浦这边还真的未必。因此本场比赛笔者认为阿森纳主场拿分的几率更高。

皇马主场穿盘可期

熊冰杰

新视觉足球解说员



皇家马德里 球半 埃瓦尔

竞彩让球推荐:3、1

盘口推荐:皇家马德里

北京时间周六22点15分,西甲联赛第29轮也将继续开赛。本轮皇家马德里将继续坐镇迪斯蒂法诺球场迎接他们的“老朋友”埃瓦尔的上门挑战。

为什么说他们是老朋友呢?埃瓦尔在这些年的西甲当中堪比皇马的送分童子。近4次交手,埃瓦尔全部溃败于皇马,每场至少输2球,而近6次客场挑战皇马,除了2016年的平局,其他的比赛也都是直接落败得干脆利落。当然这也和近些年的皇马以及埃瓦尔自己的打法有关。

首先,我们来说说皇马,接下来的赛程皇马可谓是不容有失。这个周末打完埃瓦尔以后,下周中将主场迎战利物浦,然后主场迎战巴塞罗那。

虽然说赛程是紧密的,不过对于皇马这样阵容的球队还是可以应付,并且全部是主场作战这个真的可以说是以逸待劳了。所以相对而言埃瓦尔的这场比赛,皇马是必须轻松拿下3分的,容不得任何意外的丢分。换言之,并不是赢一球皇马就会收手的,赶紧多进几个对于皇马来说才是正道,而且对于埃瓦尔的打法正是皇马最喜欢的那一种,即喜欢压出去进攻的球队。而且这次的国际比赛日,皇马的众将士损伤并不大,一个是西班牙最后的比赛都在本土打,且西班牙国脚们基本没怎么踢。另一个是皇马的诸位国脚比如托尼·克罗斯早早地就已经因伤返回俱乐部了,而目前来看,他的伤病没有问题。唯一比较疲劳的

可能就是瓦拉内了,不过从法国对波黑的比赛来看,他的状态还是不错的。

埃瓦尔这些年一直被皇马压制,是实力上的问题吗?这个是肯定的,但是更大的问题还是主帅门迪利巴的问题。这位西甲的老帅非常坚信自己的足球哲学!进攻!这也是为什么他们现在又来到了降级区当中了。比起许多的中下游球队,他们的进攻确实算不错的,不过他们防守诠释出来的态度就是以攻代守。压出进攻的高位逼抢十足是勇气的象征,可是碰到皇马这种有硬度又有技术的球队,这个就是他们最大的命门。

指数方面,直接皇马给到-1.5的初始指数,到现在也没有太多的变化。可见对于皇马的信任度还是够的,而且结合到最近的情况,皇马没有太多留手的资本,那么我们看好皇马至少赢两球。

莱万特谦让主场难胜

老鬼

知名足球培训师



莱万特 平半 韦斯卡

竞彩让球推荐:0

盘口推荐:韦斯卡

伯明翰 受平半 斯旺西

竞彩让球推荐:3

盘口推荐:伯明翰

莱万特本赛季凭借不俗的主场战绩暂时位列西甲联赛第10名,莱万特较以往在进攻方面的效率虽有下滑,但球队尚能保持防守方面的表现,这亦是让球队能够在西甲混迹的关键。韦斯卡上轮联赛主场和奥萨苏纳闷和收场,这亦是球队近期4轮联赛未尝胜绩,目前球队积分在联赛中垫底,也是球队受制于一条攻击乏力的锋线表现之善可陈,而防守方面的失球数自然就成为西甲联赛中表现最糟糕的防线之一。本场比赛欧洲平

均赔率给出2.241、3.375、3.172的数据,三组数据之间整体分布在窄小的范围内看,平赔和客胜指数之间的分布接近,调整中主胜指数出现小幅度拉高,对位的客胜指数有小幅度的协调性下滑,居中的平赔指数在后市的调整中有小幅度上下震荡。盘口方面给出主让平半的中高水上盘,主场成绩不俗的莱万特谦让之下的上盘恐难出。

伯明翰VS斯旺西

伯明翰上轮联赛客场不敌沃特

福德,这亦是球队本赛季表现较好的客场,目前球队位列英冠联赛第21名,挣扎于保级圈附近徘徊,这亦是和球队主场成绩的表现糟糕有很大关系。斯旺西上轮联赛主场不敌加的夫城,这亦是球队近来在联赛2轮连败之后逐渐拉开和联赛前2名球队之间的差距。本场比赛欧洲平均赔率给出3.182、3.051、2.336的数据,三组数据之间压缩在窄小的范围内分布,主胜指数在后市的调整中出现小幅度上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整中出现小幅度的拉高,居中的平赔指数整体分布保守,调整中的走势趋向保守。盘口方面给出主受让平半的高水,上盘恐难出。